
Internal error


Something broke. Sorry.
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PREFIX dcterms: 
PREFIX parl: 
PREFIX rdfs: 
PREFIX xsd: 
SELECT (COUNT(DISTINCT ?item) AS ?count)
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "
The recently published Annual Statement on European Finances includes detailed information of the UKâ€™s receipts in Annex D. It can be found online at: https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/806613/HMT_2018_Annual_Statement_on_European_Finances_web.pdf
 
HM Treasury does not hold information on the total level of European Union funding awarded to individual constituencies.
" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?item dcterms:date ?___date_1 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_2 .
?___answer_0 parl:answeringMember ?___answer_answeringMember_3 .
?___answer_answeringMember_3 rdfs:label  .
?___answer_0 parl:dateOfAnswer ?___answer_dateOfAnswer_4 .
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:answerText ?___5 . }
OPTIONAL { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___6 . }
 FILTER (?___date_1 >= "2019-06-05"^^)
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_2 >= "2019-06-10T07:49:33.7Z"^^)
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_4 )
} 


